

2015

С НОВЫМ ГОДОМ

Дорогие читатели! Уважаемые гости и жители Турции!

Поздравляем вас с Новым, 2015 годом и Рождеством!

Пусть все ваши желания, загаданные в новогоднюю ночь, обязательно сбудутся, пусть вас всегда окружают добрые оптимистичные люди, а здоровье, успех и удача станут верными спутниками жизни!

Пусть новости, которые принесет всем нам 2015 год, будут интересными и мирными! Спасибо, что вы с нами!

Редакция газеты «Босфор»



**ВЕСТИ
ТУРЦИИ**
www.vestiturkey.com

БОСФОР

01-15 ЯНВАРЯ 2015 Г. NO: 210 / 2015 - 1 3 TL

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ТУРЕЦКАЯ ГАЗЕТА * TÜRKİYE'NİN HAFTALIK İLK RUSÇA GAZETESİ

НОВОСТИ ТУРЦИИ 04



**ОТЕЛИ В ТУРЦИИ
СНИЗИЛИ ЦЕНЫ НА 20%**

ОТДЫХ И ТУРИЗМ 09



КАКИЕ ПЛАНЫ НА ЯНВАРЬ?

КУЛЬТУРА 10



**«ВЛЮБЛЕННЫЙ»
ВЕЙСЕЛЬ. ЖИЗНЬ,
МУЗЫКА, ЛЮБОВЬ...**



Турецкая зима дорожает

Во сколько обойдется зимняя путевка в Турцию?

ОЛДЖАЙ КАРА, СТАМБУЛ

Популярность и качество турецких горнолыжных курортов растет с каждым годом. А в этом году, по данным Ассоциации туристических агентств Турции (TÜRSAB), выросли и цены на проживание в

отелях на зимних курортах страны. Некоторые из них практически сравнялись с европейскими, а некоторые – даже превысили их. Во сколько встанет зимний отдых в Турции в 2015 году, выясним прямо сейчас.

Продолжение на стр.6



02

ТУРЦИЯ ОБЗАВЕДЕТСЯ ВЫСОКО-ТЕХНОЛОГИЧНЫМИ КЛИНИКАМИ



05

В ТУРЦИИ РАСТЕТ ДОЛЯ ИНОСТРАННОГО КАПИТАЛА



08

2015: ПОЧЕМУ ВЫГОДНО ИНВЕСТИРОВАТЬ В ТУРЦИЮ

2015: Почему выгодно инвестировать в Турцию

Стабильное экономическое развитие Турции в последнее десятилетие создает благоприятные условия для появления на ее рынке все большего числа международных компаний. Это ведет к появлению новых рабочих мест, росту ВВП и постоянному увеличению спроса на коммерческую недвижимость, что для потенциального инвестора является одним из самых перспективных секторов на местном рынке. Это, к слову, подтверждается и на практике – инвесторы из стран СНГ все охотнее вкладывают средства в коммерческую недвижимость и в крупные инфраструктурные проекты в Турции.

Специалисты юридической консалтинговой компании KILIC & Partners подготовили для вас 5 основных моментов, которые необходимо принять во внимание иностранному предпринимателю, выбирающему страну для инвестирования.

5 фактов, которые необходимо знать предпринимателю о ведении бизнеса в Турции

№1. Благоприятный инвестиционный профиль страны

Инвестирование в Турцию стало привлекательным и выгодным для иностранных бизнесменов в связи со стабильно улучшающимся инвестиционным климатом страны благодаря различным инициативам, осуществляющимся при поддержке государственных органов:

- налоговые и неналоговые льготы,
- самая конкурентоспособная ставка налога на прибыль в странах ОЭСР в размере 20%,
- соглашения об избежании двойного налогообложения с более чем 70 странами,
- 18%-ная ставка НДС с возможностью применения 1- и 8%-ной ставки НДС на некоторые виды продуктов или услуг,
- Таможенный союз с ЕС и соглашения о свободной торговле с 16 странами,
- двусторонние инвестиционные договоры с 82 странами, в том числе с Россией, Казахстаном, Узбекистаном, Украиной и т.д.

№2. Налоговые и неналоговые льготы для иностранных инвесторов

Иностранные инвесторы в Турции вправе получить различные налоговые и неналоговые льготы.

Налоговые льготы: освобождение (полное или частичное) от уплаты таможенного сбора, НДС и налога на прибыль в зависимости от региона, зоны и сферы деятельности;



**ДР.КАНД. НИЛЮФЕР
КАЧУМОВА КЫЛЫЧ**



ДР.Ю.Н. ХАРУН КЫЛЫЧ



Неналоговые стимулы: выделение свободной земли и субсидий для сферы энергетики в определенных приоритетных областях; помощь для R&D и проведения маркетинговых исследований; до 80% гранта на социальные выплаты работодателя.

№3. Способы создания вашего бизнеса в Турции

Местное турецкое дочернее предприятие. Иностранные предприниматели могут учредить 100%-ное дочернее предприятие в Турции, либо в форме акционерного общества (AŞ), либо в форме общества с ограниченной ответственностью (LTD Şti). Такие предприятия будут рассматриваться как компании-резиденты. Дочернее предприятие может быть в форме совместного предприятия с турецким или международным партнером. Не существует никаких положений о необходимости присутствия турецкого члена, либо части владения в составе дочернего предприятия.

Филиал. Иностранные компании могут создать филиал в Турции. Материнская компания должна внести капитал в филиал на этапе создания, хотя нет установленной минимальной суммы для такого ка-

питала. Филиалы создаются в соответствии с положениями Хозяйственного кодекса Турции с одобрения Министерства промышленности и торговли Турции.

Представительство. Представительства иностранных компаний не разрешается выполнять коммерческую деятельность в Турции. Их деятельность ограничивается представительством интересов и информации об иностранной компании в Турции. Расходы представительства должны финансироваться главным офисом за рубежом.

Представительство не имеет права получать доход от своей деятельности в Турции, а также не подлежит обложению налогом на прибыль. Тем не менее, представительство должно вести бухгалтерскую книгу и предоставлять любую необходимую информацию властям Турции.

Сотрудники представительства не подлежат обложению налогом на прибыль при условии, что их заработная плата выплачивается из-за рубежа в иностранной валюте.

№4. Формальности проживания и трудоустройства

Большинство иностранцев могут въехать в Турцию без визы (или получить ее в аэропорту) и оставаться в стране до 90 дней. Иностранный бизнесмен, желающий осуществлять предпринимательскую деятельность в Турции, должен иметь разре-

шение на работу от Министерства социальной защиты и труда Турции вместе с рабочей визой от турецкого консульства.

№5. Арбитражные решения

Турция является участницей Конвенции ООН о признании и приведении в исполнение иностранных арбитражных решений 1958 г. Решения международных арбитражных судов, принятые на территории иностранного государства, являющегося участником Нью-Йоркской Конвенции, будет исполнено в Турции после соответствующих процедур в турецком местном суде в более короткие сроки.

Материал подготовлен специалистами компании KILIC & Partners.

KILIC & Partners предлагает полный спектр юридических услуг для поддержки ваших инвестиционных проектов и бизнес-операций в Турции.

При наличии вопросов просим обращаться в Департамент СНГ.

E-mail: cis@tr.kilicandpartners.com

Тел.: (+90) 212 277 4111